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[bookmark: _GoBack]
В соответствии с приказом Директора МБОУ СОШ № 39 им.Т.С.Дзебисова обучающимся запрещено пользоваться мобильными телефонами с выходом в интернет на территории школы.  
С родителями обучающихся регулярно проводятся профилактические беседы о необходимости контролировать список контактов своих детей в социальных сетях.
Беседы проводятся в индивидуальном порядке и психологом школы как с родителями обучающихся, так и с обучающимися.
На официальных страницах школы в сети интернет размещены методически материалы о необходимости контроля и ограждения 
Администрация СОШ № 39 им. Т.С.Дзебисова регулярно проводит конкурсы антитеррористической направленности. 31марта обучающийся МБОУ СОШ № 39 им. Т.С.Дзебисова получил Специальный приз от Комитета по делам молодежи и спорта за рисунок антитеррористической направленности. 19 февраля на всех интернет ресурсах школы (сайт, инстаграм) были опубликованы видеоролики антитеррористической направленности «Последствия участия в несанкционированных митингах». 
В учебно-воспитательном процессе для успешной реализации мероприятий Комплексного плана профилактики терроризма и экстремизма используются методические разработки классных руководителей, учителей предметников, которые готовят специальные доклады, презентации, видеоролики, вебинары по указанной проблеме. 
Педагогами школы подготовлены и размещены на официальном сайте школы презентации:
- «Противодействие распространению антитеррористических материалов»;
- «Антитеррористическая безопасность»;
- «Антитеррористическая Безопасность в школьных учреждениях».
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